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ENTWICKLUNGSPROGRAMM
LANDLICHER RAUM (ELR)

Zuschussmaglichkeiten fr Unfernehmen
und private Wohnraummafinahmen




Das Ministerium für Ernährung, ländlichen Raum und Verbraucherschutz hat das Jahresprogramm zum Entwicklungsprogramm Ländlicher Raum (ELR) ausgeschrieben.
Für 2022 wurden folgende vier Förderschwerpunkte festgelegt:

· Innenentwicklung /Wohnen

· Arbeiten

· Grundversorgung

· Gemeinschaftseinrichtungen.

In Kürze wird noch eine offizielle Pressemitteilung zum Förderprogramm 2022 durch das Landratsamt Calw erfolgen.

Wir wollen heute schon vorab darauf hinweisen, damit Interessenten sich darauf einstellen können, da die Antragstellung bereits Mitte September über die Gemeinde erfolgen muss.
Wichtig ist, dass insbesondere Anträge für Wohnen und die Innenentwicklung eingereicht werden, da die Hälfte aller Fördermittel in „Wohnen-Projekte“ fließen muss.
Hier wird die Erhaltung und Stärkung der Ortskerne, insbesondere durch Umnutzung vorhandener Bausubstanz, Maßnahmen zur Erreichung zeitgemäßer Wohnverhältnisse (umfassende Modernisierungen), innerörtliche Nachverdichtung (ortsbildprägende Neubauten in Baulücken), Verbesserung des Wohnumfeldes, Entflechtung unverträglicher Gemengenlage sowie Neuordnung mit Baureifmachung von Grundstücken gefördert.

Der Förderschwerpunkt Arbeiten unterstützt Projekte, die zur Entflechtung störender Gemengenlage im Ortskern beitragen, darüber hinaus werden Projekte von kleinen und mittleren Unternehmen, die zum Erhalt der dezentralen Wirtschaftsstruktur und zur Sicherung und Schaffung von zukunftsfähigen Arbeitsplätzen oder neue Organisationsformen wie z.B. Co-Working oder Kooperationen in Multifunktionszentren, gefördert.
Bei dem Fördertatbestand Grundversorgung steht die Sicherung der örtlichen Grundversorgung mit Waren und Dienstleistungen des täglichen bis wöchentlichen Bedarfs im Vordergrund. 

Gefördert werden u.a. Dorfgasthäuser, Dorfläden, Metzgereien, Bäckereien und Handwerksbetriebe. Zur Grundversorgung können auch Arztpraxen, Apotheken und andere Dienstleistungen im Gesundheitsbereich gehören.
Bitte prüfen und nutzen Sie das Angebot!

Für Rückfragen stehen Ihnen

beim Landratsamt Calw, 
Frau  Müssle, tel. 07051/160-280 Janina.Muessle@kreis-calw.de
oder bei der Gemeinde Ebhausen

Herr Seedorf, tel. 074589981-24, seedorf@ebhausen.de oder

Herr Zimmermann, tel. 074589981-61, zimmermann@ebhausen.de
zur Verfügung.
