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Begründung

zur

1. Änderung der Satzung über die Zulassung von Nebenanlagen und Dachaufbauten sowie der farblichen Gestaltung der Dacheindeckung

1.
Ziele, Zwecke und Inhalt der Planung

Der Gemeinderat hat im 13. Mai 2019  als Örtliche Bauvorschrift die „Satzung über die Zulassung von Nebenanlagen und Dachaufbauten sowie der farblichen Gestaltung der Dacheindeckung“ beschlossen. Ziel und Zweck dieser Satzung sollte sein, die Zulassung von Nebenanlagen und Dachaufbauten sowie die farbliche Gestaltung der Dacheindeckung für die nach § 30 Baugesetzbuch (BauGB) und alle nach § 34 BauGB zu beurteilenden Gebiete zu regeln.


Im Wesentlichen hat sich die Satzung aber auch die  frühere Dachaufbautensatzung bewährt, allerdings haben wir aufgrund eines aktuellen Anlasses Ungereimtheiten in der Satzung festgestellt, die mit den angestrebten Änderungen ausgeräumt werden sollen.


Auch die Bestimmungen zur Zulassungen von Nebenanlagen sollen etwas gelockert und den zeitgemäßen Anforderungen angepasst werden. 
Ebenso soll durch die Änderungen verhindern, dass bei der Realisierung von Bauvorhaben, Ausnahmen oder Befreiungen notwendig werden.

Um diesem Erfordernis vorzubeugen, hält es die Gemeinde für erforderlich, die Satzung zu überarbeiten.

2.
Geltungsbereich

Der räumliche Geltungsbereich dieser Satzung umfasst alle nach § 30 und § 34 BauGB zu beurteilenden Planbereiche im Gemeindegebiet Ebhausen einschließlich der Ortsteile Rotfelden, Ebershardt und Wenden.

3.
Umweltverträglichkeit


Die Regelungen dieser Satzung haben keine negativen Auswirkungen auf die Umweltfaktoren. 

4.
Auswirkungen der Planung

Mit der Umsetzung dieser Satzung sind keine Maßnahmen zur Erschließung und Bodenordnung sowie naturschutzrechtliche Eingriffe verbunden.

Ebhausen, 27.07.2020
gez.

Volker Schuler

Bürgermeister

